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In 2024, clubul Haita Deva a dat startul unui nou capitol în motorsportul românesc prin 
organizarea pentru prima dată a unei etape de Campionat Mondial de SuperEnduro la Cluj-
Napoca. În 2025, cei mai buni sportivi din lume revin la BT Arena, pentru un nou spectacol pe 
două roți și pentru câteva suprize. Prima ediție nu va fi ușor uitată pentru traseul său dominat 
de foarte mulți bușteni și fără niciun moment de respiro pentru sportivi. Un traseu dur care a 
dus la limită concurenții, dar mai ales a electrizat spectatorii care în sala românească sunt mai 
aproape de acțiune decât în toate celelalte săli care găzduiesc etapele mondiale. Iar dacă a venit 
vorba de atmosferă electrizantă, merită notat că fostul campion mondial polonez, Taddy 
Błazusiak, a primit în sfârșit acceptul să concureze cu o motocicletă electrică alături de alți 
câțiva sportivi. Debutul motocicletelor electrice va fi unul evident mai puțin zgomotos, dar cu 
mari așteptări din partea cunoscătorilor și a tuturor celor care caută răspunsul la eterna 
întrebare: electric sau combustie? 

Notăm în acest sezon o nouă premieră, debutul clasei Youth în Campionatul Mondial de 
SuperEnduro. Dacă până anul trecut aveam pentru cei mai tineri concurenți o singură clasă 
disponibilă, clasa Juniorilor, iată că din 2025 vom vedea pe cele mai dure trasee și sportivi cu 
vârsta între 14 și 18 ani care concurează pe motociclete de 125cc. La Juniori, avem înscriși doi 
sportivi: Marius Achim Popovici (Top Cross TCS Otopeni), și David Ioan Ignat (Black Ryders Sibiu). 

Evident clasa regină este și în acest an clasa Prestige, acolo unde campionul en-titre Billy 
Bolt, vine la Cluj să își apere titlul în fața conaționalului Jonny Walker și a polonezului Dominik 
Olszowy. Am avut deja o surpriză în prima etapă, suedezul Eddie Karlsson a reușit locul trei în 
SuperPole cu o motocicletă electrică și locul 6 la general. Notăm un debut neașteptat de bun și 
din partea americanului Cooper Abbott, acesta reușind un loc cinci după primele trei manșe, în 
fața campionului spaniol Alfredo Gomez și a altor nume grele. Conform regulamentului FIM, 
campionul clasei Junior din 2024 trece în acest an la Prestige, britanicul Ashton Brightmore 
confirmând de la prima etapă cu 38 de puncte și locul 4 în clasamentul general. 

Cupa Europe la SuperEnduro are în acest an patru etape, aici urmând să concureze cu 
licență românească și Ott Kornel Jr. (sportivul de la Go Racing București a obținut locul 6 în prima 
etapă din Polonia). 

Noul promotor al Campionatului Mondial este Sport UP Agency, acesta anunțând sportivii 
că în 2025 vor concura pentru premii mai mari cu 30% față de sezonul precedent.  



 
 

Clubul Haita Deva promite pentru 2025 un traseu nou, cu provocari diferite pentru sportivi 
și motive suplimentare de a fi prezenți pentru spectatori. Totul asezonat cu spectacol de lumini, 
lasere, muzică și dans. Reprezentanții presei se mai pot pot încă înscrie până pe 10 ianuarie la 
adresa de mail marius@frm.ro pentru acces pe primul rând al sălii, Conferințele de Presă fiind 
programate la orele 16:30 și 21:30. 

Publicul interesat să vadă antrenamentele și calificările este așteptat la BT Arena din Cluj-
Napoca de la ora 10:30, SuperEndro GP of Romania urmând să aibă oficial deschiderea porților 
la ora 16:30. Special pentru public va fi amenajată o zonă de unde pot fi achiziționate produse 
SuperEnduro, aceștia fiind invitați la ora 17:10 pentru o sesiune de autografe cu foști, actuali și 
viitori Campioni Mondiali. Spectacolul din arena începe la ora 18:00 cu prezentarea sportivilor 
și alergările solitare din SuperPole. Manșele de concurs încep la ora 18:40 cu clasa Europe și 
continuă cu clasele din Campionatul Mondial: Youth, Junior și Prestige. Cursa spectatorilor 
(Raven Race), este programată la ora 19:20, pentru ca apoi totul să se desfășoare fără oprire 
până la ora 21:00, când este programată ultima Finală a zilei, finala clasei Prestige, care va 
decide câștigătorul SuperEnduro GP of Romania 2025. Clubul Haita Deva și promotorul SportUP 
au pregătit pentru spectatori pe parcursul serii mai multe momente de spectacol cu muzică, 
lumină, lasere, fum și dans.   

Campionatul Mondial de SuperEnduro 2025 are 7 etape; cea desfășurată sub egida 
Federației Române de Motociclism fiind a III-a, iar etapa finală urmând să aibă loc pe 8 martie 
în Franța, la Liévin. 

Biletele pot fi achiziționate de aici: https://www.bilete.ro/superenduro-world-
championship-gp-of-romania/superenduro-world-championship-gp-of-romania-18-ian-
2025/ 

Rezultatele complete ale FIM SuperEnduro World Championship sunt disponibile aici: 
https://superenduro.org/results/2025-season 

Facebook: https://www.facebook.com/FimSuperEnduro 

Instagram: https://www.instagram.com/superenduro_fim 

 


